

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
COORDENADORIA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE DOCENTES PARA ATUAÇÃO ANOS INICIAIS E
FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO 2025.**

O Governo do Estado de São Paulo – Secretaria da Educação **RETIFICA** o Edital de Abertura de Inscrições do Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Docentes Para Atuação Anos Iniciais e Finais do Ensino Fundamental e Médio, publicado em 05 de junho de 2024, bem como o Edital de Retificação publicado no DOE de 13.06.2024, Caderno Executivo – Seção III, Página 10, conforme segue:

1. Onde se lê o nome do cargo:

Professor de Educação Básica I – princípios que orientam a ação do Professor de Educação Básica I

Leia-se:

Professor de Ensino Fundamental e Médio – Anos Iniciais

2. Onde se lê o nome do cargo:

Professor de Ensino Fundamental e Médio – Língua Estrangeira Moderna

Leia-se:

Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Inglês

3. Retifica o item 10.18 do Capítulo 10:

10.18. A prova objetiva tem data prevista para sua realização em 25.08.2024, na seguinte conformidade: Leia-se como segue e não como constou:

| Período da Manhã | Período da Tarde |
|--|--|
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Artes | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Ciências |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Biologia | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Física |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – História | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Geografia |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Educação Física | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Inglês |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Língua Portuguesa | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Química |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Matemática | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Sociologia |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Filosofia | Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio - Anos Iniciais |
| Professor de Ensino Fundamental e Ensino Médio – Educação Especial | |

Permanecem inalterados os demais itens dos referidos Editais.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente edital.